

Venostim®

Eficient în varice, hemoroizi

Venostim susține funcționarea optimă a venelor, capilarelor și vaselor limfatice. Datorită complexului vegetal bioactiv pe care îl conține, este eficient în restabilirea și menținerea tonusului pereților vasculari. Redă funcționalitatea și elasticitatea venelor. Este venotonic și vasculoprotector, crește tonicitatea venoasă, rezistența structurilor vasculare, scade hiperpermeabilitatea capilară. Compoziția produsului este îmbogățită cu vitamina C, care alături de hesperidină, îi potențează activitatea, ceea ce are ca efect consolidarea pereților vaselor de sânge. Este antioxidant, asigură protecția membranelor celulare împotriva acțiunii distructive a radicalilor liberi.

Recomandări: Venostim este eficient în tratamentul manifestărilor insuficienței venoase cronice la nivelul venelor hemoroidale (hemoroizi) sau la nivelul membrelor inferioare, manifestată prin simptome precum senzație de greutate în picioare, durere, crampe nocturne, edeme.

Efecte:

- Combate apariția varicelor
- Restabilește elasticitatea vasculară și circulația sanguină la nivelul picioarelor
- Înlătură senzația de picioare grele, obosite și umflate
- Reduce durerea la nivelul gambelor
- Diminuează complicațiile determinate de varice și hemoroizi

Doza recomandată: 2 cps./zi, administrate dimineața și seara, în timpul meselor. În criza hemoroidală, se pot administra până la 6 comprimate pe zi, pentru perioade foarte scurte (maxim 4 zile).

1 capsulă conține	mg/cps
Diosmina	90.0
Hesperidina	10.0
Aesculus hippocastanum (castan)	80.0
Vaccinium myrtillus (afin)	70.0
Citrus limonium (lămâi)	20.0
Vitamina C	30.0

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

Prezentare: flacon cu 40 de capsule.



Produs natural standardizat

Producător: **FarmaClass Industry** • Șos. Ștefan Cel Mare nr. 50
sector 2, București • Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05
office@farmaclasse.ro • www.farmaclasse.ro